
 بسمه تعالی

 دقیقه60مدت امتحان : ریاضی - تجربی:  رشته 3 شیمی:  امتحانی سوالات نام ونام خانوادگی:

 6/10/99: امتحان تاریخ شاهددختران:  دبیرستان دوازدهم:پایه کدکلاس:

 بارم شرح سوال ردیف

 چند مورد از ترکیبات زیر در آب حل می شوند ؟ 1

 𝐶75𝐻104𝑂6روغن زیتون  -𝐶25𝐻52                                                  2وازلین   -1

 NaClنمک خوراکی  -𝐶𝑜(𝑁𝐻2)2                                             4اوره  -3

1-1                            2-2                          3-3                           4-4 

1 

 کدامیک از ویژگیهای کلوئیدی است ؟ 2

 نور را پخش می کند  –همگن  -2                          نور را عبور می دهد     –ناهمگن  -1

 ناپایدار است  -همگن -4                                        پایدار است      -ناهمگن -3

1 

 ؟کدام فرمول صابون مایع است  3

1- 𝑅𝐶𝑜𝑜𝑁𝑎                                                         2- 𝑅𝑆𝑜3
−𝑁𝐻4

+ 

3- 𝑅𝐶6𝐻4𝑆𝑜3
−𝑁𝑎+                                          4- 𝑅𝐶𝑜𝑜𝑁𝐻4 

1 

یوم است واکنش آن با آب ............. است و پاک کننده ای که شامل مخلوط سدیم هیدروکسید و پودر آلومین 4

 تولید گاز قدرت پاک کنندگی این مخلوط را .................... می دهد.

 کاهش –گرماده  -2                                    افزایش           –گرماگیر  -1

 افزایش -گرماده -4                                     کاهش           –گرماگیر  -3

1 

 می باشد.  𝛼اسیدهایی قوی هستند که یونش آنها در آب ................. باشد و .......... =  5

 𝛼=  1کامل  -𝛼                                                        2= 1جزئی  -1

 𝛼 > 0 < 1جزئی  -𝛼 > 0                                                  4 <1کامل  -3

1 

لیتر می رسانیم تا غلظت یون  25/0را در آب حل کرده و به حجم  𝑆𝑜3مقداری گاز گوگرد تری اکسید  6

3یم در محلول نهیدرو ×  𝑆𝑜3این محلول کدام است ؟ در این محلول چند گرم  pHمول بر لیتر باشد  10−2

𝑆𝑜3)  حل شده است ؟ = 80𝑔. 𝑚𝑜𝑙) 

𝑆𝑜3(𝑔) + 3𝐻2𝑜(𝐿) ⇌ 2𝐻3𝑂+(𝑎𝑞) + 𝑆𝑜4
2−(𝑎𝑞) 

1- 52/1 – 6/0                                    2- 52/1 – 3/0 

3- 7/1-6 /0                                          4- 7/1-3/0 

1 

لیتر می رسانیم  4ده و حجم محلول را به مول پتاسیم اکسید را در مقداری آب حل کر 05/0در واکنش زیر  7

 این محلول کدام است ؟ pHغلظت یون هیدروکسید و 

𝐾2𝑜(𝑠) + 𝐻2𝑜(𝐿) → 2𝑘(𝑎𝑞)
+ + 2𝑜𝐻(𝑎𝑞)

−  

1- 0125/0 – 1/12                           2- 0125/0-4/12 

3- 025/0 – 4/12                             4- 025/0 – 1/12 

1 
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 باشد درصد یونش آن را حساب کنید . 7/2برابر  HCooHمولار فرمیک اسید  2/0محلول  pHاگر  8

1- 1      %                      2- 1/0 % 

3- 10                   %       4- 1/1 % 

1 

𝐾𝑎مولار و ثابت تعادل آن  02/0اگر غلظت تعادلی استیک اسید برابر  9 = 1/8 × شد غلظت یون با 10−5

 هیدرونیوم در محلول کدام است ؟

𝐶𝐻3𝐶𝑜𝑜𝐻(𝑎𝑞) ⇌ 𝐻(𝑎𝑞)
+ + 𝐶𝐻3𝐶𝑜𝑜(𝑎𝑞)

−  

1- 6 × 10−4                        2- 6 × 10−8 

3- 9 × 10−4                       4- 9 × 10−6 

1 

دارد و محلول .................... رسانای ضعیف تر جریان را pH رینکمتبا توجه به جدول زیر، محلول .................. 10

 . )شرایط یکسان است(الکتریکی است

1- 𝐻𝑁𝑂2 − 𝐻𝑁𝑂2 

2- 𝐻2𝑆𝑜4 − 𝐻𝑁𝑜2 

3- 𝐻2𝑆𝑜4 − 𝐻𝑁𝑜3 

4- 𝐻𝑁𝑂2 − 𝐻2𝑆𝑜4 

1 

𝐸با توجه به مقادیر « نیکل –روی » در سلول گالوانی  11  سلول کدام می باشد. emfکدام ذره اکسنده است و  .

𝐸
(𝑍𝑛2+

𝑍𝑛⁄ )

. = −0/76                      𝐸
(𝑁𝑖2+

𝑁𝑖⁄ )

. = −0/25 

1- 0/51 − 𝑍𝑛2+                       2- 1/01 − 𝑍𝑛 

3- 0/51 − 𝑁𝑖2+                     4- 1/01 − 𝑁𝑖 

1 

 ترتیب کدام گونه قوی ترین کاهنده و کدام گونه قوی ترین اکسنده است . به با توجه به جدول 12

1- 𝐷 − 𝐴 

2- 𝐷+ − 𝐴 

3- 𝐷 − 𝐴3+ 

4- 𝐷+ − 𝐴3+ 

 
 

1 

 
 
 

 

 چه تعدادازعوامل زیر می توانندبرقدرت پاک کنندگی صابون تاثیر بگذارند 13

 آنزیما فزودن  - آبنوع   -نوع پارچه  -دمای آب

1- 4 

2-3                                                 

3-2 

4-1 

1 

 نام اسید فرمول شیمیایی ثابت یونشی

رگبزبسیار   𝐻2𝑆𝑜4 سولفوریک اسید 

رنگ بز  𝐻𝑁𝑜3 تریک اسیدنی   

4/5
× 10−4 

𝐻𝑁𝑜2  نیترواسید 

0/8
× 10−4 

𝐻𝐶𝑜𝑜𝐻  فورمیک اسید 

 

 𝐸̇(𝑣) نیم واکنش کاهش

𝐷+ + 𝑒̅ → 𝐷 
𝐶2+ + 2𝑒 → 𝐶 

𝐵3+ + 𝑒̅ → 𝐵2+ 
𝐴3+ + 3𝑒̅̅ ̅ → 𝐴 

+1/32 
+0/87 
-0/12 
-1/59 
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 اکسیژن به صورت زیر است : –نیم واکنش های انجام شده در نوعی سلول سوختی هیدروژن  14

𝑎) 𝑂
2

(𝑔) + 𝐻
+

(𝑎𝑞) + 𝑒̅ → 𝐻
2

𝑜(𝐿)          𝐸̇ = 1/2 v  

𝑏) 𝐻
2

(𝑔) → 𝐻
+

(𝑎𝑞) + 𝑒̅                            𝐸̇ = 0/0     𝑣 

𝐻ضریب  aبا موازنه واکنش 
+

 کدام است و یک چالش در کاربرد سلول سوختی را نام ببرید . 

 تامین سوخت )هیدروژن( -4 -2                             تامین اکسیژن          -2 -1

 تامین سوخت )هیدروژن( -2 -4                           تامین اکسیژن            -4 -3

1 

 برای افزایش قدرت پاک کنندگی شوینده هاافزودن کدام ماده بهتراست؟ 15

 منیزیم کلرید  -1

 کلسیم هیدروکسید -2

 سدیم هیدروژن کربنات -3

 آلومینیوم هیدروکسید-4

 

1 

 رت زیر است .نیم واکنش های انجام شده در سلول الکترولیتی هنگام برقکافت آب به صو 16

 در محلول پیرامون کاتد چه رنگی در می آید ! pHکدام نیم واکنش آندی است و کاغذ 

𝑎) 𝐻
2

𝑜(𝐿) → 𝑂
2

(𝑔) + 𝐻
+

(𝑎𝑞) 

𝑏) 𝐻
2

𝑜(𝐿) → 𝐻
2

(𝑔) + 𝑂𝐻
−

(𝑎𝑞) 

1- 𝑎 –            2                     سرخ- 𝑏 – سرخ 

3- 𝑎 –               4                    آبی- 𝑏 –  آبی 

 

1 

؟نیم این نوع آهن به چه نامی معروف است« ششی از فلز روی تهیه می کنند پورا در صنعت با یورقه های آهن» 17

 ؟ ی آن کدام استواکنش کاهش

𝑒𝑒 -آهن حلبی  -1
2+

+ 2𝑒̅ → 𝑒𝑒 

𝑒𝑒آهن سفید     -2
2+

+ 2𝑒̅ → 𝑒𝑒 

𝑂2آهن حلبی   -3 + 2𝐻2𝑜 + 4𝑒̅ → 4𝑜𝐻 

𝑂2   آهن سفید -4 + 2𝐻2𝑜 + 4𝑒̅ → 4𝑜𝐻 

1 

سولفات یا ( II)کدام نمک مس  آبکاری یک قاشق فولادی را با نقره در نظر بگیرید در این فرایند از محلول 18

 ؟نیم واکنش آندی کدام است ؟می شود  نقره نیترات به عنوان الکترولیت استفاده

1 
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𝐸
(𝐹𝑒2+

𝐹𝑒⁄ )

. = −0/44                      𝐸

(𝐴𝑔2

𝐴𝑔⁄ )

. = 0/8 

𝐴𝑔سولفات  IIمس  -1 → 𝐴𝑔+ + 𝑒̅ 

𝑒𝑒سولفات  IIمس  -2 → 𝑒𝑒2+ + 2𝑒̅ 

𝐴𝑔نقره نیترات   -3 → 𝐴𝑔+ + 𝑒̅ 

𝑒𝑒نقره نیترات  -4 → 𝑒𝑒2+ + 2𝑒̅ 

 است و چرا هزینه بالایی دارد ؟ نوع این سلول گالوانی یا الکترولیتی« برای تولید آلومینیوم  لدر فرایندها»  19

 مصرف زیاد انرژی الکتریکی –گالوانی  -2مصرف زیاد انرژی الکتریکی            –الکترولیتی  -1

 مصرف زیاد الکترولیت –گالوانی  -4مصرف زیاد الکترولیت               – ولیتیالکتر -3

1 

اتری دگمه ای استفاده شود .................. چگالی و از جمله ویژگیهای لیتیم که سبب شده از آن در ساخت ب 20

 ....................𝐸̇ . آن است 

 زیاد بودن –زیاد بودن  -2زیاد بودن                      –کم بودن  -1

 کم بودن –کم بودن  -4کم بودن                           –زیاد بودن  -3

1 

 

 «موفق باشید » 

 ژند -تازیکه 
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